
         CONSILIUL LOCAL
AL MUNICIPIULUI MOINEŞTI

PROCES-VERBAL
încheiat astăzi, 28.01.2010, în şedinţa ordinară a Consiliului

Local al Municipiului Moineşti 

 

Secretarul Municipiului Moineşti, domnul jr. Catana Neculai, 

deschide şedinţa şi arată că, în conformitate cu prevederile art. 39, aliniatul 

„1” din Legea 215/2001, republicată, cu modificările şi completările 

ulterioare, domnii consilieri au fost convocaţi prin notificare, conform 

tabelului anexă, pentru astăzi 28.01.2010.

Şedinţa este convocată prin Dispoziţia nr. 90/2010 a Primarului 

Municipiului Moineşti şi este legal constituită, fiind prezenţi 18 consilieri 

locali. Domnul consilier Avătăji Neculai lipseşte motivat, este plecat din 

localitate.

Având în vedere tematica de pe ordinea de zi, la şedinţă au fost 

invitaţi şi participă directori şi şefi de servicii din cadrul aparatului de 

specialitate al Primarului. La şedinţă participă şi directorii celor două licee 

din municipiul Moineşti care au venit însoţiţi de un grup de elevi. De 

asemenea, avem onoarea de a avea în mijlocul nostru o delegaţie din oraşul 

Rosh Pinna – Israel pe care îl rog pe domnul primar să o prezinte.

Domnul Primar ing. Viorel Ilie - Cei doi oaspeţi care asistă la 

şedinţa de astăzi sunt: domnul profesor Haim Goren – consilier local, 

preşedintele Comisiei de Relaţii Externe a administraţiei locale şi domnul 

Iacob Bloom – preşedintele Comisiei de Mică Industrie, Agricultură şi 

Turism, voluntar, fost consilier local. Fac menţiunea că Rosh Pinna este o 



localitate cu aprox. 5000 de locuitori, Consiliul local are 7 consilieri locali, 

iar comisiile de specialitate ale Consiliului local au în componenţă consilieri 

locali şi voluntari. Domnul profesor Haim Goren are împuternicirea 

Consiliului local pentru această vizită, de a lua contact cu autorităţile 

administraţiei publice locale din municipiul Moineşti pentru a vedea cum se 

desfăşoară activitatea, după care, la întoarcere, va întocmi un raport şi-l va 

prezenta acestuia. După încheierea lucrărilor şedinţei de astăzi, vă invit să 

purtăm o discuţie deschisă privind începutul relaţiilor de colaborare între 

localităţile noastre. Vă mulţumesc pentru prezenţă.

Domnul Secretar jr. Catana Neculai: Din partea presei participă un 
grup de ziarişti din presa locală şi din presa centrală.

Conform prevederilor art. 42, alin. (7) din Legea nr. 215/2001, 
procesul-verbal al şedinţei ordinare din 17.12.2009 şi procesul-verbal al 
şedinţei extraordinare din data de 04.01.2010 au fost afişate pe pagina web 
www.moinesti.ro, la sediul Primăriei şi au fost puse la dispoziţia comisiilor 
de specialitate pentru a fi lecturate în cadrul şedinţelor de comisie şi 
rezolvate cu obiecţiunile respective şi, având în vedere prevederile 
aliniatului (5), consult plenul dacă sunt obiecţiuni cu privire la conţinutul 
acestora.

Nefiind obiecţiuni, supun la vot procesul-verbal de la şedinţa ordinară 
din data de 17.12.2009.

Se aprobă procesul-verbal al şedinţei ordinare din 17.12.2009, cu 18 
voturi pentru. 

Domnul Secretar jr. Catana Neculai: Supun la vot procesul-verbal 
de la şedinţa extraordinară din data de 04.01.2010.

Se aprobă procesul-verbal al şedinţei extraordinare din 04.01.2010, cu 
18 voturi pentru. 

Domnul consilier Ailincăi Vasile, preşedinte de şedinţă: Înainte de 
a intra în ordinea de zi doresc, ca în numele Consiliului local, să adresez un 
salut călduros şi urarea de bun venit oaspeţilor noştri din Israel. Aşa cum aţi 



luat la cunoştinţă din Notificare şi din şedinţele Comisiilor de specialitate, 
şedinţa Consiliului Local de astăzi are un proiect iniţial al ordinii de zi de 7 
puncte. 

Prezint proiectul ordinii de zi al şedinţei de astăzi:

1. Aprobarea procesului verbal al şedinţei ordinare din data de 
17.12.2009.

2. Aprobarea procesului verbal al şedinţei extraordinare din data de 
04.01.2010.

3. Proiect de hotărâre privind desemnarea funcţionarilor din cadrul 
aparatului de specialitate al primarului municipiului Moineşti cărora le 
revine sarcina înscrierii datelor în registrul agricol pentru perioada 2010-
2014.

Iniţiator: Primarul municipiului Moineşti
4. Proiect de hotărâre privind stabilirea, pentru anul 2010, a criteriilor 

proprii de evaluare a  veniturilor potenţiale necesare determinării venitului 
net lunar al beneficiarilor de ajutor social.

Iniţiator: Primarul municipiului Moineşti
5. Proiect de hotărâre privind aprobarea documentaţiei tehnico – 

economice „Construire Hală agroalimentară, municipiul Moineşti, judeţul 
Bacău”- faza: Studiu de fezabilitate şi indicatorii tehnico-economici, proiect 
nr. 10/2009 – proiectant S.C. ABC PROIECT  S.R.L. Moineşti.

Iniţiator: Primarul municipiului Moineşti
6. Proiect de hotărâre privind aprobarea Nomenclatorului stradal al 

municipiului Moineşti, judeţul Bacău.
Iniţiator: Primarul municipiului Moineşti
7. Diverse

Domnul Secretar jr. Catana Neculai: După cum aţi fost informaţi în 
şedinţele de comisii, am primit o adresă a Băncii Ţiriac prin care ne propune 
modificare condiţiilor speciale de creditare a Contractului de credit prin 
reducerea dobânzii. Pentru aceste considerente, Executivul Primăriei 
Moineşti propune completarea ordinii de zi cu Proiectul de hotărâre privind 
încheierea Actului adiţional nr. 2 pentru modificarea Condiţiilor speciale de 
creditare ale Contractului de credit nr. 1/17.04.2007.

Domnul consilier Ailincăi Vasile, preşedinte de şedinţă: Supun la 
vot introducerea pe ordinea de zi a proiectului de hotărâre mai sus 
menţionat.

Se aprobă, introducerea pe ordinea de zi a Proiectului de hotărâre 



privind încheierea Actului adiţional nr. 2 pentru modificarea Condiţiilor 
speciale de creditare ale Contractului de credit nr. 1/17.04.2007, cu 18 voturi 
pentru.

Domnul consilier Ailincăi Vasile, preşedinte de şedinţă: Consult pe 
domnii consilieri dacă mai sunt alte propuneri pentru proiectul ordinii de zi, 
cu respectarea prevederilor art. 44 din Legea nr. 215/2001, republicată, 
ulterior modificată.

Nefiind, supun la vot ordinea de zi.

Se aprobă ordinea de zi a şedinţei ordinare din 28.01.2010, cu 18 
voturi pentru.

Punctele 1 şi 2 au fost parcurse, trecem la următorul punct de pe 

ordinea de zi.

Punctul 3 de pe ordinea de zi: Proiect de hotărâre privind 
desemnarea funcţionarilor din cadrul aparatului de specialitate al 
primarului municipiului Moineşti cărora le revine sarcina înscrierii datelor 
în registrul agricol pentru perioada 2010-2014.

Domnul consilier Ailincăi Vasile, preşedinte de şedinţă: Dau 
cuvântul preşedintelui Comisiei juridice pentru a prezenta raportul.

Domnul consilier Ioniţă Ghiorghe, preşedintele Comisiei juridice: 
Comisia formată din Ioniţă Ghiorghe – preşedinte, Busuioc Iulian – secretar, 
Nechifor Neculai, Budacă Cristinel, Avătăji Neculai – membri, în 
conformitate cu dispoziţiile art. 44, aliniatul (1) din Legea nr. 215/2001 
privind administraţia publică locală, republicată, cu modificările şi 
completările ulterioare, a procedat la verificarea documentaţiei supuse spre 
analiză şi aprobare de iniţiatorul proiectului de hotărâre. 

Ţinând cont de prevederile legislaţiei în vigoare, membrii comisiei 
avizează favorabil proiectul de hotărâre, cu unanimitate de voturi.

Domnul consilier Ailincăi Vasile, preşedinte de şedinţă: Întrebări? 
Discuţii.

Nefiind, supun la vot proiectul de hotărâre în forma prezentată.

Se aprobă Proiectul de hotărâre privind desemnarea funcţionarilor din 
cadrul aparatului de specialitate al primarului municipiului Moineşti cărora 
le revine sarcina înscrierii datelor în registrul agricol pentru perioada 2010-
2014, cu 18 voturi pentru.



Punctul 4 de pe ordinea de zi: Proiect de hotărâre privind stabilirea, 
pentru anul 2010, a criteriilor proprii de evaluare a veniturilor potenţiale 
necesare determinării venitului net lunar al beneficiarilor de ajutor social.

Domnul consilier Ailincăi Vasile, preşedinte de şedinţă: Dau 
cuvântul preşedintelui Comisiei juridice pentru a prezenta raportul.

Domnul consilier Ioniţă Ghiorghe, preşedintele Comisiei juridice: 
Comisia formată din Ioniţă Ghiorghe – preşedinte, Busuioc Iulian – secretar, 
Nechifor Neculai, Budacă Cristinel, Avătăji Neculai – membri, în 
conformitate cu dispoziţiile art. 44, aliniatul (1) din Legea nr. 215/2001 
privind administraţia publică locală, republicată, cu modificările şi 
completările ulterioare, a procedat la verificarea documentaţiei supuse spre 
analiză şi aprobare de iniţiatorul proiectului de hotărâre. 

Ţinând cont de prevederile legislaţiei în vigoare, membrii comisiei 
avizează favorabil proiectul de hotărâre, cu unanimitate de voturi.

Domnul consilier Ailincăi Vasile, preşedinte de şedinţă: Întrebări? 
Discuţii.

Nefiind, supun la vot proiectul de hotărâre în forma prezentată.

Se aprobă Proiectul de hotărâre privind stabilirea, pentru anul 2010, a 
criteriilor proprii de evaluare a veniturilor potenţiale necesare determinării 
venitului net lunar al beneficiarilor de ajutor social, cu 18 voturi pentru.

Punctul 5 de pe ordinea de zi: Proiect de hotărâre privind 
aprobarea documentaţiei tehnico – economice „Construire Hală 
agroalimentară, municipiul Moineşti, judeţul Bacău”- faza: Studiu de 
fezabilitate şi indicatorii tehnico-economici, proiect nr. 10/2009 – proiectant 
S.C. ABC PROIECT  S.R.L. Moineşti.

Domnul consilier Ailincăi Vasile, preşedinte de şedinţă: Dau 
cuvântul secretarului Comisiei economice şi al Comisiei de urbanism pentru 
a prezenta raportul.

Domnul consilier Harşa Eugen, secretarul Comisiei economice: 
Comisia formată din Vieru Valentin – preşedinte, Harşa Eugen Mihăiţă – 
secretar, Tincu Liliana, Manolache Ionică, Ailincăi Vasile, Spătaru Eugen şi 
Răducanu Ion  – membri, în conformitate cu dispoziţiile art. 44, aliniatul (1) 
din Legea nr. 215/2001 privind administraţia publică locală, republicată, cu 
modificările şi completările ulterioare, a procedat la verificarea 



documentaţiei supuse spre analiză şi aprobare de iniţiatorul proiectului de 
hotărâre. 

Ţinând cont de prevederile legislaţiei în vigoare, membrii comisiei 
avizează favorabil proiectul de hotărâre, cu unanimitate de voturi.

Domnul consilier Zaharia Vasilică Silviu, secretarul Comisiei de 
urbanism: Comisia formată din Muraru Săndel – preşedinte, Zaharia Vasilică 
Silviu – secretar, Botezatu Sorin, Ghineţ Dorel, Păsăroiu Dumitru, Frăţilă 
Toader şi Darie Constantin – membri, în conformitate cu dispoziţiile art. 44, 
aliniatul (1) din Legea nr. 215/2001 privind administraţia publică locală, 
republicată, cu modificările şi completările ulterioare, a procedat la 
verificarea documentaţiei supuse spre analiză şi aprobare de iniţiatorul 
proiectului de hotărâre. 

Ţinând cont de prevederile legislaţiei în vigoare, membrii comisiei 
avizează favorabil proiectul de hotărâre, cu unanimitate de voturi.

Domnul consilier Ailincăi Vasile, preşedinte de şedinţă: Întrebări? 

Discuţii.

Domnul consilier Răducanu Ion: Am primit asigurarea că 
proiectantul îşi va îndrepta micile greşeli care sunt de formă şi nu de fond.

Domnul Viceprimar jr. Vieru Valentin: După şedinţa Comisiei 
economice am invitat directorul D.U.A.T.A.P. care ne-a prezentat detalii 
referitoare la acest proiect. În partea scrisă a proiectului valorile sunt redate 
corect, dar în tabele au apărut greşeli datorate programului care a permis ca 
virgula să fie transformată în punct.

Domnul consilier Ailincăi Vasile, preşedinte de şedinţă: Supun la 
vot proiectul de hotărâre în forma prezentată.

Se aprobă Proiectul de hotărâre privind aprobarea documentaţiei 
tehnico – economice „Construire Hală agroalimentară, municipiul Moineşti, 
judeţul Bacău”- faza: Studiu de fezabilitate şi indicatorii tehnico-economici, 
proiect nr. 10/2009 – proiectant S.C. ABC PROIECT  S.R.L. Moineşti,  cu 
18 voturi pentru.

Punctul 6 de pe ordinea de zi: Proiect de hotărâre privind 
aprobarea Nomenclatorului stradal al municipiului Moineşti, judeţul Bacău.

Domnul consilier Ailincăi Vasile, preşedinte de şedinţă: Dau 



cuvântul preşedintelui Comisiei juridice şi secretarului Comisiei de 
urbanism pentru a prezenta rapoartele.

Domnul consilier Ioniţă Ghiorghe, preşedintele Comisiei juridice: 
Comisia formată din Ioniţă Ghiorghe – preşedinte, Busuioc Iulian – secretar, 
Nechifor Neculai, Budacă Cristinel, Avătăji Neculai – membri, în 
conformitate cu dispoziţiile art. 44, aliniatul (1) din Legea nr. 215/2001 
privind administraţia publică locală, republicată, cu modificările şi 
completările ulterioare, a procedat la verificarea documentaţiei supuse spre 
analiză şi aprobare de iniţiatorul proiectului de hotărâre. 

Ţinând cont de prevederile legislaţiei în vigoare, membrii comisiei 
avizează favorabil proiectul de hotărâre, cu unanimitate de voturi.

Domnul consilier Zaharia Vasilică Silviu, secretarul Comisiei de 
urbanism: Comisia formată din Muraru Săndel – preşedinte, Zaharia Vasilică 
Silviu – secretar, Botezatu Sorin, Ghineţ Dorel, Păsăroiu Dumitru, Frăţilă 
Toader şi Darie Constantin – membri, în conformitate cu dispoziţiile art. 44, 
aliniatul (1) din Legea nr. 215/2001 privind administraţia publică locală, 
republicată, cu modificările şi completările ulterioare, a procedat la 
verificarea documentaţiei supuse spre analiză şi aprobare de iniţiatorul 
proiectului de hotărâre. 

Ţinând cont de prevederile legislaţiei în vigoare, membrii comisiei 
avizează favorabil proiectul de hotărâre, cu unanimitate de voturi.

Domnul consilier Ailincăi Vasile, preşedinte de şedinţă: Întrebări? 
Discuţii.

Nefiind, supun la vot proiectul de hotărâre în forma prezentată.

Se aprobă Proiectul de hotărâre privind aprobarea Nomenclatorului 
stradal al municipiului Moineşti, judeţul Bacău, cu 18 voturi pentru.

Punctul 7 de pe ordinea de zi: Proiect de hotărâre privind 
încheierea Actului adiţional nr. 2 pentru modificarea Condiţiilor speciale de 
creditare ale Contractului de credit nr. 1/17.04.2007.

Domnul consilier Ailincăi Vasile, preşedinte de şedinţă: Dau 
cuvântul secretarului Comisiei economice pentru a prezenta raportul.

Domnul consilier Harşa Eugen, secretarul Comisiei economice: 
Comisia formată din Vieru Valentin – preşedinte, Harşa Eugen Mihăiţă – 



secretar, Tincu Liliana, Manolache Ionică, Ailincăi Vasile, Spătaru Eugen şi 
Răducanu Ion  – membri, în conformitate cu dispoziţiile art. 44, aliniatul (1) 
din Legea nr. 215/2001 privind administraţia publică locală, republicată, cu 
modificările şi completările ulterioare, a procedat la verificarea 
documentaţiei supuse spre analiză şi aprobare de iniţiatorul proiectului de 
hotărâre. 

Ţinând cont de prevederile legislaţiei în vigoare, membrii comisiei 
avizează favorabil proiectul de hotărâre, cu unanimitate de voturi.

Domnul consilier Ailincăi Vasile, preşedinte de şedinţă: Întrebări? 
Discuţii.

Nefiind, supun la vot proiectul de hotărâre în forma prezentată.

Se aprobă Proiectul de hotărâre privind încheierea Actului adiţional 
nr. 2 pentru modificarea Condiţiilor speciale de creditare ale Contractului de 
credit nr. 1/17.04.2007, cu 18 voturi pentru.

Punctul 8 de pe ordinea de zi: Diverse.

Domnul consilier Frăţilă Toader: Vreau ca invitaţilor noştri din 
Israel, pe care îi salut, cât şi invitaţilor elevi să le spun că şedinţele noastre 
de Consiliu local nu se desfăşoară întotdeauna în acelaşi ritm şi atmosferă ca 
astăzi. Am avut pe ordinea de zi câteva puncte foarte importante, pe care noi 
le-am analizat amănunţit în şedinţele pe comisii. Poate, dumneavoastră 
credeţi că trecem foarte uşor şi suntem superficiali în analiza problemelor. 
De aceea mă simt obligat să vă spun că noi ne aplecăm atent asupra 
problemelor comunităţii noastre şi, repet, în şedinţele pe comisii le discutăm 
în amănunt.

La punctul „diverse” doresc să atrag atenţia asupra chestiunii pe care o 
ridic de mult timp şi anume problema câinilor fără stăpân care au invadat 
oraşul. Datorită frigului şi a lipsei hranei s-au strâns în grupuri şi prezintă 
pericol public.

Domnul Viceprimar Vieru Valentin: Vreau să vă informez că am 
amenajat în strada Păcurari, cu forţe proprii, un padoc cu 7 boxe a 10m˛ 
fiecare, cu recipiente pentru apă şi hrană. La începutul săptămânii, mai 
precis marţi, am primit vizita reprezentanţilor Direcţiei Sanitar Veterinare 
Bacău pentru avizarea acestui padoc. Până la obţinerea avizului ne-a dat 
dreptul să intervenim doar acolo unde apar probleme şi anume: în incinta şi 
în apropierea şcolilor, instituţiilor publice şi pe stradă, la solicitarea 
asociaţiilor de proprietari. Am intervenit şi am adunat un număr de 58 de 
câini. Acest serviciu funcţionează în continuare, dar numai acolo unde sunt 



solicitări. Am încheiat un contract cu medicul veterinar Mihai Diaconu care 
va asigura asistenţa sanitar-veterinară a câinilor din padoc, urmând să 
parcurgem etapele stabilite de Direcţia Sanitar Veterinară. Ne-a fost interzisă 
capturarea câinilor fără stăpân până acum câteva zile. Activitatea a demarat, 
aşteptăm solicitările.

Domnul consilier Frăţilă Toader: Referitor la activitatea de 
deszăpezire sunteţi de felicitat pentru zona centrală, dar nu pentru toate 
zonele municipiului.

Domnul Viceprimar Vieru Valentin: Vă contrazic, s-a intervenit pe 
toate arterele de circulaţie din municipiu, vă pot confirma domnii consilieri 
care au participat la această activitate în zonele periurbane. 

Domnul consilier Darie Constantin: Pe strada Plopilor s-a înfundat 
canalizarea şi apa a ajuns în stradă, trebuie intervenit.

Domnul Viceprimar Vieru Valentin: Mâine dimineaţă vom 
interveni pentru a rezolva problema. 

Domnul consilier Răducanu Ion: Chiar şi pe strada Dr. D. Bagdazar 
s-a intervenit cu plugul, este o premieră. Am observat că ziua s-a mărit, de 
aceea iluminatul stradal poate fi pus în funcţiune cu o oră mai târziu, 
respectiv 17,30, atunci când se întunecă. Puţină atenţie, se poate face 
economie.

Domnul consilier Ioniţă Ghiorghe, preşedintele Comsiei juridice: 
Referitor la activitatea de deszăpezire, ieri am avut o discuţie cu nişte 
persoane care vin cu rugămintea să se intervină şi pe strada Măgura.

Domnul Viceprimar Vieru Valentin: Am fost la faţa locului, nu este 
adevărat, s-a intervenit şi acolo cu plugul.

Domnul consilier Ailincăi Vasile, preşedinte de şedinţă: Sunt 
problemele comunităţii noastre la care trebuie găsită rezolvare.

Domnul primar ing. Viorel Ilie: Vă invit să participaţi la o discuţie 
cu membrii delegaţiei din Israel pentru a ne exprima punctul de vedere cu 
privire la începutul relaţiilor de colaborare cu oraşul Rosh Pinna.

 Ordinea de zi fiind epuizată, domnul consilier Ailincăi Vasile, 
preşedinte de şedinţă, declară închisă şedinţa din 28.01.2010, drept pentru 



care s-a încheiat prezentul proces-verbal.

PREŞEDINTE DE ŞEDINŢĂ,
CONSILIER EC. AILINCĂI VASILE

         SECRETAR,
                                                           JR. CATANA 

NECULAI


